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Sơ lược về Bảo đảm An toàn Nơi chốn Tín ngưỡng Chương trình Tài trợ
Chương trình Tài trợ Bảo đảm An toàn Nơi chốn Tín ngưỡng cung cấp 40 triệu đô-la trong bốn năm để tăng cường an ninh tại các trường tôn giáo, trường mầm non, nơi thờ phượng và các trung tâm cộng đồng tín ngưỡng. 
Chương trình này sẽ hỗ trợ các tổ chức hội đủ điều kiện tăng cường cơ sở hạ tầng an ninh và/hoặc thuê nhân viên bảo vệ để giải quyết nguy cơ tội phạm và bạo lực vì lý do không khoan dung về tôn giáo và chủng tộc. 
Chương trình này được tài trợ theo mục 298 Đạo luật Khoản Tiền Phi pháp (Proceeds of Crime Act) 2002. Chương trình này tạo điều kiện tái đầu tư khoản tiền phi pháp vào các hoạt động tăng cường mức độ an toàn của cộng đồng Úc.
Ai hội đủ điều kiện để làm đơn?
Để hội đủ điều kiện, quý vị phải:
· Có liên kết với tôn giáo hội đủ điều kiện
· có Số Doanh nghiệp Úc (ABN)
· là pháp nhân hội đủ điều kiện, cụ thể là:
· thực thể đã thành lập tại Úc
· hiệp hội hợp thức hóa, hoặc
· tổ chức vô vị lợi đã hợp thức hóa, và 
· đáp ứng tất cả các yêu cầu để tham gia thỏa thuận tài trợ
Theo mục đích cơ hội tài trợ này, tôn giáo hội đủ điều kiện là bất kỳ nhóm tôn giáo nào liệt kê trong Phân loại Các Nhóm Tôn giáo theo Tiêu chuẩn Úc của Cục Thống kê Úc (Australian Bureau of Statistics’ Australian Standard Classification of Religious Groups), các nhóm từ một đến sáu trong Bảng 1.3. 
Nộp đơn vào lúc nào
Bắt đầu nhận đơn xin cấp tài trợ vào ngày 31 tháng 7 năm 2023 và có thể nộp cho đến 5 giờ chiều Giờ Đông bộ Úc (AEST) ngày 11 tháng 9 năm 2023. Trang mạng nhận đơn sẽ vẫn nhận đơn trong 6 tuần để các tổ chức có thể nhờ hướng dẫn và gửi các bản đệ trình có chất lượng.
Quý vị có thể sử dụng khoản tài trợ này để làm gì?
Quý vị có thể sử dụng khoản tài trợ này để lắp đặt hoặc nâng cấp cơ sở hạ tầng an ninh hoặc thuê nhân viên bảo vệ tại địa điểm của mình. Điều này bao gồm, nhưng không giới hạn trong vòng:
· hệ thống camera an ninh
· kiểm soát ra vào
· hàng rào và cổng
· đèn chiếu sáng an ninh
· cửa sổ an ninh
· hệ thống báo động, và 
· thuê nhân viên bảo vệ có giấy phép.
Muốn biết thêm chi tiết về các hoạt động hợp lệ, vui lòng tham khảo Các Nguyên tắc Cơ hội Tài trợ.
Cách thức nộp đơn
Trước khi nộp đơn, chúng tôi khuyên quý vị nên đọc và hiểu Các Nguyên tắc Tài trợ Bảo đảm An toàn Nơi chốn Tín ngưỡng và bản mẫu thỏa thuận tài trợ cấp đăng tại business.gov.au và GrantConnect tại help.grants.gov.au. Quý vị sẽ cần tạo một tài khoản để truy cập trang thông tin trực tuyến để quý vị có thể nộp đơn và quản lý khoản tài trợ hoặc dịch vụ trong môi trường trực tuyến an toàn. 
Muốn nộp đơn, quý vị phải:
· Điền đơn và gửi đơn trực tuyến tại trang mạng nhận đơn (có mẫu đơn tại portal.business.gov.au) trước 5 giờ chiều Giờ Đông bộ Úc (AEST), ngày 11 tháng 9 năm 2023.
· Giải quyết tất cả các tiêu chí thẩm định tư cách hội đủ điều kiện và thành tích.
Xin lưu ý, sẽ không cứu xét các yêu cầu xin nộp trễ hạn và gia hạn. 
Cần thêm thông tin?
Muốn biết thêm thông tin, hãy truy cập business.gov.au hoặc gọi số
 13 28 46.
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